

28 сентября в рамках проекта 500 + в нашей школе прошёл День открытых дверей для учителей и учеников 10 класса «Дульдургинской ООШ № 2». В течении дня прошло много интересных, познавательных мероприятий. Наши учителя и учителя Дульдургинской школы дали открытые уроки, на которых обменялись опытом преподавания. Ученики 10 класса Дульдургинской школы показали для наших учеников мастер-класс Центра «Точка роста», запускали квадрокоптер, работали в обучающих программах, в итоге ученики ушли домой полные впечатлений и эмоций. В завершении нашего дня прошел концерт, на котором наши ученики продемонстрировали свои таланты, Гости получили позитивное настроение, огромное удовольствие от выступления учеников.

